

## ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

### ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ЕКОЛОГИЯ

#### ПРОТОКОЛ № 27

Днес, 12.08.2010 г. /четвъртък/, от 16:00 часа, се проведе заседание на Постоянната комисия по екология при Общински съвет - Бургас.

На заседанието присъстваха: доц. Здравко Сталев-председател на Комисията, Антон Берданков, Валентин Касабов, Петър Цонев, Евтим Цинцарски, Бойчо Георгиев -членове на Комисията

Отсъства Магдалена Миткова.

На заседанието, от страна на общинска администрация, присъства Атанаска Николова-зам.кмет по „Евроинтеграция и екология”

Заседанието откри доц.Здравко Сталев – председател на Постоянната комисия по екология. Беше предложен и приет с единодушие от 6 гласа „за” следният

#### ДНЕВЕН РЕД:

1. Докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, *относно:* Актуализация на Бюджета за 2010 г.
2. Докладна записка от Ваклин Атанасов Стойновски *относно:* Предприемане на мерки за намаляване на вредното въздействие на електромагнитните полета, излъчвани от разположените на територията на Община Бургас базови станции и ретранслатори на мобилните оператори от GSM и UMTS мрежи.
3. Заявление от «ВИНДПАРК БЪЛГАРОВО» ЕООД *относно:* Учредяване на възмездно право на строеж върху общински имот в полза на «Виндпарк Българово» ЕООД за изграждане на ветроенергиен парк.

#### По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с Докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас *относно:* Актуализация на Бюджета за 2010 г.

След прекратяване на разискванията, с 5 гласа „за”, против – 0, въздържали се-0, Комисията

#### РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 2 от дневния ред:**

Комисията се запозна с Докладна записка от Ваклин Атанасов Стойновски относно: Предприемане на мерки за намаляване на вредното въздействие на електромагнитните полета, излъчвани от разположените на територията на Община Бургас базови станции и ретранслатори на мобилните оператори от GSM и UMTS мрежи.

В хода на обсъждането стана ясно, че общинска администрация изпълнява определена програма за контрол и намаляване на вредното въздействие на електромагнитните полета, излъчвани от разположените на територията на Община Бургас базови станции и ретранслатори на мобилните оператори в резултат на вече взети решения в тази област от Общинския съвет.

След прекратяване на разискванията, Комисията, с 0 гласа „за”, против-6 и въздържали се-0 гласа, взе следното

**РЕШЕНИЕ:**

Не подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 3 от дневния ред:**

Комисията се запозна със Заявление от « ВИНДПАРК БЪЛГАРОВО» ЕООД относно: Учредяване на възмездно право на строеж върху общински имот в полза на « Виндпарк Българово» ЕООД за изграждане на ветроенергиен парк.

След размяна на мнения, Комисията, с единодушие от 6 гласа „за”,

**Р Е Ш И:**

Приема за сведение.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 16:25 часа.

Протоколист:

/Сн.Атанасова/

Председател:

/доц.Сталев/